
◇平成 30 年度大阪芸術大学授業アンケート集計結果（通年・前期・後期） 

学科別回答数                                                             年別回答数 

学科 回答数 学科 回答数 学科 回答数  学年 回答数 

美術学科 2,386 写真学科 1,119 キャラクター造形学科 5,186  1 17,340 

デザイン学科 8,445 工芸学科 1,494 初等芸術教育学科 2,137  2 14,069 

建築学科 1,428 映像学科 2,224 アートサイエンス学科 1,932  3 10,439 

文芸学科 2,513 演奏学科 2,188 科目等履修生 6  4 3,827 

音楽学科 1,627 舞台芸術学科 7,035 無回答 281  無回答 279 

放送学科 5,058 芸術計画学科 895 合計 45,954  合計 45,954 
 

評価基準（5 段階）※ 5 4 3 2 1 0 

1  教員の遅刻・早退・休講は、少なかったですか。 64.4％ 23.8％ 6.7％ 1.7％ 2.0％ 1.4％ 

 2  教員の話し方は明瞭で聞きやすかったですか。 63.5％ 22.9％ 9.3％ 2.7％ 1.2％ 0.3％ 

 3  教員は、授業中の私語や遅刻に対して、適切な処置をとっていましたか。 59.2％ 23.9％ 13.4％ 2.4％ 1.0％ 0.3％ 

 4  教員は、学生の質問や相談に誠意を持って対応していましたか。 67.0％ 21.2％ 9.4％ 1.3％ 0.8％ 0.3％ 

 5  教員は、授業を理解させるための工夫（プリント資料・視聴覚教材等）をしていましたか。 66.2％ 21.2％ 9.1％ 2.0％ 1.1％ 0.3％ 

 6  授業クラスの人数は、適切な人数でしたか。 65.6％ 21.6％ 9.4％ 2.2％ 0.8％ 0.3％ 

 7  教室の広さや設備は整っていましたか。 67.6％ 20.8％ 8.3％ 1.9％ 0.9％ 0.5％ 

 8  あなたの授業への出席率はどのくらいですか。 54.2％ 28.8％ 13.5％ 2.6％ 0.6％ 0.4％ 

 9  授業の内容は、よく理解できましたか。 54.1％ 29.8％ 11.9％ 2.6％ 1.3％ 0.3％ 

10 この授業科目は、総合的に満足している。【総合評価】 57.9％ 26.5％ 11.3％ 2.4％ 1.5％ 0.3％ 

11 教員の与える課題は、適切な量で取り組む時間はありましたか。 55.2％ 21.9％ 10.7％ 1.9％ 1.0％ 9.3％ 

12 授業を通じて技術力や表現力が向上しましたか。 50.9％ 24.3％ 12.3％ 2.0％ 1.3％ 9.1％ 

13 教員はシラバス（授業計画）の内容通り授業を進めましたか。 62.5％ 23.8％ 11.3％ 0.9％ 0.6％ 1.0％ 

14 さらに続けて学習しようという意欲がわいてきましたか。 56.2％ 25.2％ 13.4％ 2.3％ 1.9％ 0.9％ 

※評価基準（5 段階） 

 5 … 非常にそう思う（大変満足している） 

4 … ある程度そう思う（満足している） 

3 … どちらとも思わない 

2 … あまりそう思わない（満足していない） 

1 … 全くそう思わない（不満である） 

0 … 該当しない・無回答 

 

 


